

«ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК» МЕРЬЕМ УЗЕРАЛИ
Депрессия и жизнь матери-одиночки

тв 21–27 августа 2023 №

2 в 1: журнал и телегид

анна

Гороскоп на всю неделю

**ЗВЕЗДА
В ОГОРОДЕ**

**Урожай Вербицкой,
Ланской,
Шараповой**

тв3

**РИТУАЛ – ЗАЩИТА
ОТ НЕГАТИВА
НА КАЖДЫЙ
ДЕНЬ** от **Влада ЧЕРЕВАТОГО**

**+ Другие магические советы
и подробности о программе «ЭКСТРА Такси»**

Спецпроект
**ВСЕ
О ПОДГОТОВКЕ
К ШКОЛЕ**

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 47.00 руб.





«Усердно ем мучное, чтобы удержать вес»

Актриса Ирина ТЕМИЧЕВА ответила на вопросы читателей «Антенны».

В НАЧАЛЕ КАРЬЕРЫ ВЫ БЫЛИ БЛОНДИНКОЙ. Почему решили сменить имидж?

Ольга Чирина, 35 лет, г. Ставрополь
— С образом блондинки расставалась со слезами. Это произошло, когда продюсер САРИК АНДРЕАСЯН утвердил меня в триллер «Фото на память». В фильме я играла геро-

ину-перевертыша, такую девчонку из народа, которая в финале оказывается самым главным злом. Будь я со светлым цветом волос, то привлекала бы внимание, поэтому было принято решение перекрасить меня в брюнетку. Себе я говорила, что, как только съемки закончатся,

— Витя дарит цветы и подарки не только по поводу, но и когда я совсем не жду.

— В детстве у меня очень сильно торчали уши, и я дико комплексовала. Не помню откуда, но узнала о враче, который делает операции по коррекции, и в 12 лет сделала такую. Более я никогда внешность не исправляла, хожу только на массаж лица.

Вопрос звезде

тут же вновь стану блондинкой, но этого не произошло. И с новым образом стали предлагать совершенно другие роли. А когда в 2019 году мы снимали продолжение сериала «Кухня» и создатели проекта уговаривали меня вернуться к светлому цвету, уже я настаивала на том, чтобы моя героиня спустя годы появилась на экране брюнеткой, и мне пошли на уступки.

В СЕРИАЛЕ «УХОЖУ КРАСИВО» ВЫ СЫГРАЛИ ДОВОЛЬНО СТЕРВОЗНУЮ И РАСЧЕТАННУЮ ОСОБУ. ПО НРАВИЛОСЬ БЫТЬ В ОБРАЗЕ ТАКОЙ ЖЕНЩИНЫ?

Марина Щеглова, г. Казань

— Моя Елизавета – капитан полиции, она добилась немалых карьерных высот к своему возрасту и идет к цели, используя любые средства. Лиза максимально далека от меня настоящей. Смею верить, что я все-таки человек добрый, не желающий участвовать в каких-либо склоках. Однако играть таких характерных женщин интересно.

Какой диеты вы придерживаетесь и, если не секрет, сколько весите?

Алла Никулина, 37 лет, нотариус, г. Уфа
— Сегодня весы показали 45 килограммов 200 граммов. Никакой диеты я не придерживаюсь, разве что уже много лет не ем мясо и рыбу, в остальном просто стараюсь соблюдать меру. А во время отпуска, например, усердно ела мучное, чтобы удержать вес, поскольку накануне немного похудела.

Получается ли у мужа удивлять вас спустя 18 лет брака?

Анна Саблина, кондитер, г. Уфа
— Недавно мы были на Кубе, поездка выпала на мой день рождения, и Витя (Виктор Бондарюк – музыкант, драматург, солист группы «Русский размер». – Прим. «Антенны»), зная, как я люблю ЭРНЕСТА ХЕМИНГУЭЯ, организовал сюрприз – привез меня в тот самый бар в старой Гаване, куда когда-то часто приходил писатель, там я и отпраздновала свои 38 лет. Мне повезло, муж какой-то особенный романтик.

ИРИНА ТЕМИЧЕВА

НА ТВ

«УХОЖУ КРАСИВО»⁽¹⁶⁺⁾
СТС
ПОНЕДЕЛЬНИК – ЧЕТВЕРГ, 19:00

мой дом – моя крепость



Сергей Маховиков:

- Дочь Саша сейчас перешла на четвертый курс Театрального института имени Б. Щукина. Сначала она поступила на журналистику. Пρоучившись некоторое время, поняла, что хочет стать актрисой, и мы прислушались к ее решению. Считаю, что если пришел в профессию, чтобы быть знаменитым, значит, что-то не то у тебя в голове. Если же горишь желанием через тексты общаться с Гумилевым или Чеховым, значит, с тобой происходит что-то правильное.

На руках у Ларисы Шахвостовой – йорк Малыш.



Бильярд с Чеховым и подарки от «Ежика в тумане»

разговор по душам

ДОСЬЕ

Родился: 28 июля 1996 года.

КАРЬЕРА: Финалист 22-го сезона шоу «Битва экстрасенсов», победитель 23-го сезона шоу «Новая битва экстрасенсов», участник проекта «Экстрасенсы. Битва сильнейших» (2023) на ТНТ, «ЭКСТРА Такси» на ТВ-3. Автор книги «Владислав Череватый. История человека, ставшего посредником между миром живых и миром мертвых».

СЕМЕЙНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ: Жена Елена, сын Лев (полтора года).

Влад
Череватый:
невозможно
спомощью
магии закрыть
ипотеку.
Работать надо
много

- В моей жизни происходят разные мистические вещи. Я к этому уже привык. Когда мне что-то говорят касаемо моего будущего, то, как правило, это не совсем хорошие моменты. И я понимаю, зачем мне это подсказывает сила: для того, чтобы я уже завтра пошел на кладбище или перекресток, неважно, и начал работать над собой. Я начинаю сам менять свою жизнь, корректировать и убирать проблемы, которые, возможно, в ближайшее время окажутся на моем пути.